

不知道大家有没有发现如今的外汇资金盘不会高调地喊着“高收益保本”来揽客，而是暗戳戳地开了一个所谓的投资咨询或者金融类型的公司，要么招聘外汇方面的职员来发展下线，要么就是“挂羊头卖狗肉”，用其他的业务来伪装，背地里偷偷搞虚假的外汇投资。

说到以招聘名义实施外汇投资诈骗的虚假平台真的挺多的，比如说之前说的美联金融就是

用这样的方式招揽了众

多的应聘者成为了平台的用户。

恰巧天眼君今天要曝光的外汇平台ALANFX用的正是这种骗局，并且其背后的蚂蚁嘉汇公司手段更是有过之而无不及。

关于ALANFX

在外汇天眼上查询ALANFX，天眼评分1.29分，宣称持有的美国NFA普通金融监管牌照未授权，当前无任何其他实际有效的监管信息，在其曝光台中已经出现了大量客诉，直接登上天眼黑平台排行榜第十，可见受害者颇多，存在巨大的风险。

在客诉暴增的9月份之前，ALANFX的问题就一直不断，而9月的爆发期也就意味着虚假的外汇平台已经露出马脚。

目前，ALANFX的官方网站已经无法打开。

通过曝光台的受害者描述中可知，在2021年的5月，交易者通过蚂蚁嘉汇科技集团有限公司接触到了外汇平台ALANFX，随后自己转账至平台第三方的账户两万美金，且之后的外汇交易操作均由蚂蚁嘉汇负责，同时约定每个月的1号出金利润并与之共享。

可是到了8月，出金申请一直被平台拖着。交易者就想着9月1日再一起出金，然而9月的出金虽然显示了出金成功，但是资金一直没有到账银行卡，平台给出的原因是归属国外汇政策受限。之后就是一直找各种拖延，并且承诺会在10

月1日后的5个工作日解决。

然而还没等到10月，蚂蚁嘉汇公司突然就解散了近95%的员工，公司管理层也全部消失了，疑似已经跑路了。

从这些客诉中已经可以看出，ALANFX与蚂蚁嘉汇公司息息相关，而ALANFX平台内的用户几乎都是通过蚂蚁嘉汇推荐加入的，可见这个蚂蚁嘉汇才是真正的大boss。

关于蚂蚁嘉汇

蚂蚁嘉汇总公司为北京蚂蚁嘉汇科技有限公司，在全国拥有多家分公司，从公司的简介上看根本与外汇交易扯不上任何关系，但是具体时间干什么的呢还真是让人摸不着头脑。

虽然没有实质的公司业务的介绍，但是蚂蚁嘉汇的水军营销太棒了，在很多对外的宣传中，

蚂蚁嘉汇不仅是一个完善的在线衍生品的交互社区，还是全球最早实现AI智能化交易的科技公司之一

（这个真假有待考究）。特别是蚂蚁嘉汇还请到了明星作为自己公司的形象代言人，注意这个代言是指公司旗下的AI量化产品。

如此大费周章地进行公司形象的宣传，目的是什么呢？自然是为了吸引人前来

招聘，名义上是所谓的投资顾问，其实真正做的是啥呢？就是经纪人，城市合伙人！

只要你前往某蚂蚁嘉汇的公司进行面试，对方就会告诉你蚂蚁嘉汇马上就要上市了，公司有赚不完的钱，然后就是邀请你培训，培训期间就开始给你洗脑接着让你入金到**外汇平台ALANFX**。

单纯的入金当然是不够吸引应聘者，蚂蚁嘉汇就会出示这份《蚂蚁货币管家》，只要入金超过5000美金，就可以在这三种方案中选择，简单的总结这三种方案的重点是在保本的同时还能有稳定的收益。

等到你选择了这些投资方案就表示培训通过，可以成为公司的一员，然后呢就是继续招人，招人入的金就算自己的业绩，并且可以拿到提成，这不就是资金盘里的发展下线吗？只是蚂蚁嘉盛偷换概念，取名为“城市合伙人”糊弄那些应聘者。

总结一下，

就是蚂蚁嘉汇号称自己是一家用AI量化交易服务客户在市场中赚取收益的服务咨询科技有限公司，并用“城市合伙人”的噱头吸引求职者们。当应聘者前来面试后就邀请其参加培训洗脑，鼓励入金5000加入蚂蚁货币管家计划。一旦忽悠成功，就可以进行入职。但是实际上蚂蚁嘉汇公司根本没有具体部门的划分，入职后也是负责一直招人，因为只要招到人进行5000美元投资，自己就可以拿到很高的提成，有些甚至拉上了自己的亲朋好友，这简直就是变相的资金盘

，而外汇平台ALANFX就是蚂蚁嘉汇固定的外汇平台，没有实际的监管牌照，就是一个行骗的工具罢了。

最后，天眼君想说招聘的骗局在外汇圈已经屡见不鲜，虽然外汇资金盘不断改变行骗的方式，但是其本质的经营模式并没有变，就是利用保本高息的噱头吸引交易者，再鼓励发展下线获取提成。无论外汇资金盘包装成什么样，最终的结局都是覆灭，切莫为了一时的贪念而跌入万丈深渊。

天眼提醒：在做外汇交易之前，一定要审核清楚外汇平台的资质，以防上当受骗，如遇外汇出金问题或者诈骗，应立即收集证据报警，同时曝光维权！